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جلسه سیزدهم کمیسیون مشترک گروههای تخصصی در تاریخ 6/5//93 راس ساعت 8 صبح دوشنبه با حضوربرخی اعضا کمیسیون در اتاق هیأت رئیسه برگزار شد.
 در آغاز آقای مهندس نائیج پور اذعان داشتند باشروع کمیسیون مشترک گروههای تخصصی مشکلات بین رشته ای تا حدی کاهش یافته است.
آقای مهندس یزدانی دررابطه با مشکل به وجود آمده برای تعداد شهرسازان در کل استان اعلام نموده اند 68 شهرساز دارای پروانه در استان وجود دارند که اگر پروژه هایی که با احتساب افزایش بنا شامل اخذ مهندس شهرساز می باشند در نظر گرفته نشود تعداد پروژه هایی که مشمول اخذ مهندس مجری می باشندقابل کنترل خواهد شد.
پیشنهاد آقای مهندس نائیج پور براین اساس می باشد،باتوجه به اینکه در برخی از شهرها،مهندس شهرساز وجود ندارند براین اساس بوده که در مراکز شهرستانها گروه(ج)و(د)مجاب به معرفی مهندس شهرساز باشند و بقیه شهرستانهای اطراف فقط گروه (د) مجاب به معرفی مهندس شهرساز باشند.
مهندس حائری اذعان نمودند که باتوجه به کمبود مهندس شهرساز در واقع معرفی مهندس شهرساز برای کلیه پروژه های (ج)و(د)حذف می گردد که این برخلاف اصول شهرسازی می باشد.
آقای مهندس نائیج پور اذعان داشتند که در واقع مرجع صدورپروانه می بایست این مشکل را رفع نمایند،درواقع می بایست شهرساز در شهرداری خدمات را ارائه نماید و شهرداری پروژه ها را مجاب به معرفی شهرساز نمایند.
آقای دکتر حقیقی پیشنهاد نمودند که شهرسازی هم مانند ترافیک مشورتی باشد و تصمیم برعهده مرجع صدورپروانه قرارگیرد.
آقای مهندس نائیج پور اظهار داشتند باحضور آقای مهندس محمدی تاکامی می توانیم از طریق مراجع صدورپروانه معرفی شهرساز برای پروژه های گروه(ج)و(د) را الزامی می نمائیم.
پیشنهاد آقای مهندس نائیج پور در رابطه با معرفی شهرسازان برای پروژه های گروه(ج)و(د)براین اساس بوده که برای شهرهای نوع(1)( ساری ،آمل، بابل،قائم شهر ) مشمول اخذ مهندس شهرساز باشند، همچنین برای شهرهای بابلسر، بهشهر،امیرکلا، نور نیز به همین شکل مطابق مصوبه اخذ مهندس شهرساز برای پروژه ای گروه(ج)و(د) الزامی باشد.
کلیه شهرهای دارای ضریب دفاتر رابط برای گروه (د) بجز ایزدشهر،رویان،کلارآباد،سلمان شهر،کتالم،سرخرود،نشتارود،برای گروههای (ج2)و(د)اخذ مهندس شهرساز الزامی باشد.
باتوجه به ضرورت تشکیل کمیسیون مشترک گروهها پیشنهاد شده که در صورت عدم حضور هریک از اعضای گروه، جایگزینی برای خود جهت حضور در جلسه معرفی نمایند.




